

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0991361332001

RAZON SOCIAL

BRIGNONE S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

DTROS

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION:RIZZO TORRES JUAN PABLO

CONTADOR:

NORIEGA NARANJO SUSANA MARGARITA

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

02/09/1998

FEC. CONSTITUCION:

02/09/1866

FEC. INSCRIPCION:

13/03/1997

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

18/09/2009

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

SERVICIOS DE ASESORIA FINANCIERA E INMOBILIARIA

JIRECCIÓN PRINCIPÁL:

Frovincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquis: ROCAFUERTE Calle: MALECON SIMON BOLIVAR Número 2201 Intersección: COLON Edificio: MALECON DOS MIL Oficine: LOCAL 8 Referencia ubicación; JUNTO AL RESTAURANTE EL REY DEL PESCADO FRITO Talafono Trabajo: 042320227 Talafono Trabajo: 048483030 Envail: rizzojuan@hotmail.com

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DEGLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al

JURISDICCION:

TRÉGIONAL LITORAL SURTGUAYAS

RMA DEL CONTRIBUYEI

SOCIARRA

REGISTRO DE

SOCIEDADES

O B JUL 2012

ERVICIO DE RENTAS INTERNAS¹⁰¹

Unuario:

£

grand in in

FRANCISCO Facts y Itora: 16/08/2009



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADÉS

0991381332001

RAZON SOCIAL:

BRIGNONE S.A.

ESTABL	ECIM	ENTOS	REGIST	RADOS:
				1367 W W W W W W W W W W W W W W W W W W W

No. RETABLECIMIENTO:

006

ODATES ABIERTO MATRIZ FEC. INICIO ACT. 15/09/2004:

NOMBRE COMERCIAL

JAMAL

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

VENTA DE COMIDAS Y BEBIDAS EN FUENTES DE SODA

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Camón: GUAYAQUIL Perroquia: ROCAFUERTE Calle: MALECON SIMON BOLIVAR Número: 2201 Intersección: COLON Referencia; JUNTO AL RESTAURANTE EL REY DEL PESCADO FRITO Edificio: MALECON DOS MIL Oficina: LOCAL 8 Telefono Trabajo: 042320227 Telefono Trabajo: 09483030 Email: rizzojuan@hotmail.com

No. ESTABLECIMIENTO:

001

OCATZE ADIERTO FEC. INICIO ACT. GARMETON

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO

REGISTRO DE SOCIEDADES

O B JUL YOTE

Gerson Pisco

NOMBRE COMERCIAL:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

SERVICIOS DE AGEGORIA FINANCIERA E INMOBILIARIA VENTA DE COMIDAS Y BEBIDAS EN FUENTES DE SODA PARA SU CONSUMO INMÉDIATO

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: SANTA ELENA Cantón: SALINAS Parroquia: SALINAS Calle: MALECON Número: S/N Intersección: ENFIQUEZ Referencia: JUNTO A LA HELADERIA IL GELATO Edificio: BARLOVENTO Piao: 3 Telefono Trabajo: 2774821 Fax: 2385570 Intersección: ENRIQUEZ Email: rizzojuan@hotmail.com Telefono Trabajo: 099463080

No. ESTABLECIMIENTO:

004

COLTES ABIERTO FEC. INICIO ACT. 11/08/2004

NOMBRE COMERCIAL:

JALAL

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO;

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

INTA DE COMIDAS Y BEBIDAS EN FUENTES DE SODA

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Perroquia: CARBO (CONCEPCION) Calle: MALECONISTURIN BOLIVAR N BIN Interacción: LOJA Referencia: ATRAS DEL MUSEO ANTROPOLOGICO DE ARTE CONTUNED Edificio: MALECON DOS MIL Origina: LOCAL 8 Telefono Trabajo: 041398381 Telefono Trabajo: 081418000 Email: nesillandorighausoil.com

Págins 2 da

Lugar de amisión: QUAYADU

Janaria:

y hors: 18/08/2009 pelland sentes interes

al paisi IMERO RUC:

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

0991381332001

RAZON SOCIAL:

BRIGNONE S.A.

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

FEC. INICIO ACT. 05/03/2004

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

12/08/2024

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ALQUILER DE EQUIPOS DE COMUNICACION

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquis: ROCAFUERTE Calle: MALECON SIMON BOLIVAR Número: 2201 Intersección: COLON Elegra: GALERIA C Edificio: MALECON 2000 Oficine: 42-43 Telefona Trebala: 2510329 Telefona

CERRADO

Trabajo: 098483090 Email: rizzojuan@jrotmali.com

No. ESTABLECIMIENTO:

የሰበ

002

ESTADO CERRADO FEC. INICIO ACT/ 28/04/2004

FEC, CIERRE

FEC. REWINO:

50t208/2014

O B JUL YOUR

Gerson Pisco

NOMBRE COMERCIAL:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ALQUILER DE EQUIPOS DE COMUNICACION

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: ROCAFUERTE Calle: MALECON SIMON BOLIVAR Número: 2201 Intersección: OLMEDO Edificio: MALECON 2000 Oficina: LOCAL 5 Telefono Trabajo: 2510389 Email: rizzojuan@hotmail.com Telefono Trabajo: 098483030

> ERVICIO DE RENTAS INTERNAS LITERAL SUF Fecha y Ivora: 18/09/2009

Usuario:

Lugar da amisión: GUAYAQUIUAV. FRANCASCO

Página 3,da - 3

DEL CONTRIBUYENTE